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Під Бєлгородом ЗСУ знищили склад боєприпасів

Верховна Рада затвердила "податок на OLX"; у російському
Підмосков'ї підірвали автомобіль російського полковника.
Кореспондент.net виділяє головні події вчорашнього дня.
Верховна Рада затвердила "податок на OLX"

Верховна Рада ухвалила в другому читанні та в цілому закон про оподаткування
цифрових платформ, таких як OLX, Temu та інших. Мова йде про запровадження
європейської системи, за якою онлайн-сервіси (маркетплейси, сервіси оренди,
фрилансу) автоматично передаватимуть податковій інформацію про доходи
користувачів. Під оподаткування не будуть підпадати доходи фізосіб від продажу
товарів через платформи у розмірі до 2000 євро на рік.

У Підмосков'ї підірвали автомобіль російського полковника - ЗМІ

У Балашисі, східному передмісті Москви, під час руху вибухнув і загорівся автомобіль,
в результаті чого водій загинув на місті. ЗМІ звертають увагу, що вибух стався в тому ж
місті, де минулого року в аналогічному інциденті загинув відомий російський
генерал. Ні російська влада, ні правоохоронні органи не розкривають особу загиблого.
Водносчас російські ЗМІ повідомляють, що загиблим є полковник Збройних сил РФ
Дамір Давидов, який очолював управління постачання ракет і артилерійських
боєприпасів ГРАУ Міноборони РФ.

Вибух біля Бєлгорода: підтверджено удар по складах

Українські військові 8-9 червня уразили низку важливих цілей у Росії і на тимчасово
окупованих територіях (ТОТ) України. Як повідомив Генштаб ЗСУ, у Бєлгородській
області РФ уражено склад боєприпасів у районі Прохоровки. Напередодні там було
зафіксовано потужні вибухи і пожежу. Окрім того, під удари потрапили пункти
управління противника в районах Микільського та Шевченка Першого на території
Донецької області, а також Наумовки Бєлгородської області та Іскри Курської області
РФ та інші цілі.

США завдали ударів по Ірану у відповідь за збитий гелікоптер

Сили Центрального командування США розпочали завдавати ударів по Ірану,
реагуючи на інцидент зі збиттям американського ударного гелікоптера Apache. У своїй
заяві представники Центрального командування підкреслили, що дії Сполучених
Штатів мають виключно оборонний характер і є відповіддю на атаку проти
американських військових.

Після цього міністр закордонних справ Ірану Аббас Арагчі заявив, що жодна агресія з
боку Сполучених Штатів не залишиться без належної відповіді і наказав військам США
залишити регіон для їхньої ж безпеки. А перед виступом Арагчі Корпус вартових
ісламської революції (КВІР) також заявляв про запуск ракет і дронів по американських
об'єктах на Близькому Сході.

Єврокомісія презентувала 21 пакет санкцій проти РФ

Єврокомісія запропонувала 21 пакет санкцій проти Росії, який спрямований на
енергетику, фінансовий сектор, криптоторгівлю та вперше – риболовецький сектор.
Про це сказала президент ЄК Урсула фон дер Ляєн під час презентації пакета санкцій
на брифінгу в Брюсселі. Тепер новий пакет санкцій проти Росії має бути розглянутий
та одноголосно схвалений Радою ЄС.

Зеленський досяг "результату" після листа Путіну

Президент Володимир Зеленський повідомив, що листи, котрі він надсилав
президенту США Дональду Трампу та главі Росії Володимиру Путіну, допомогли
досягти поставлених цілей. Про це глава держави заявив на пресконференції за
результатами саміту лідерів країн Північної Європи та Балтії. Він запевнив, що
"отримав результат", втім, додав, що не може нині поділитися яким саме "був
результат".

Туск висловився щодо "поблажок" Україні

Польща підтримуватиме євроінтеграцію України, однак не погоджується на будь-які
винятки чи послаблення вимог. Варшава наполягає, що Київ має виконати всі критерії
вступу до ЄС. Польща підтримуватиме Україну на її шляху до Європи на умовах, які
будуть європейськими, безпечними та вигідними для Польщі. Про це під час
пресконференції повідомив глава польського уряду Дональд Туск.

Нацбанк рекордно знизив курс гривні

Національний банк України помітно знизив курс гривні відносно долара і євро. Так,
офіційний курс долара у середу становитиме 44,8437 гривні (+0,3308). Це новий
історичний рекорд. У свою чергу курс євро зріс ще суттєвіше і завтра становитиме
51,8976 гривні (0,5431).

Інфляція в Україні сповільнилася до 8,2%

У травні річна інфляція знизилася до 8,2% проти 8,6% у квітні. У місячному вимірі
споживчі ціни зросли на 0,9%. Відповідні дані оприлюднила Державна служба
статистики. Базова інфляція у травні становила 0,7% порівняно з квітнем та 7,9% у
річному вимірі. Найбільше за місяць подорожчали продукти харчування та
безалкогольні напої - на 1,2%. Лідером зростання цін стали фрукти, які подорожчали
на 11,1%.

Україна і Латвія підписали дронову угоду

Президент України Володимир Зеленський у Таллінні вперше зустрівся з новим
прем’єр-міністром Латвії Андрісом Кулбергсом і підписав з ним дронову угоду (Drone
Deal). Як повідомила пресслужба українського лідера, Латвія сприятиме зміцненню
оборонних можливостей України. Передбачається постачання оборонної продукції,
фінансування українського виробництва, розвиток оборонної співпраці, обмін
технологіями, досвідом та знаннями, зокрема в побудові інтегрованої системи захисту
неба.

Норвегія готує €100 млн на морські дрони Україні

Влада Норвегії вирішила виділити 1,2 млрд крон (109 млн євро) у поточному році на
розробку та закупівлю морських дронів для України. Як повідомив норвезький уряд,
кошти, які виділяються з програми Нансена, підуть на розробку, закупівлю та на
постачання морських безпілотників від норвезької та української оборонної
промисловості. Норвегія планує постачання Україні 200 морських дронів в різних
конфігураціях до кінця поточного року. Ці безпілотники зіграють вирішальну роль для
гарантування безпеки експорту зерна та інших товарів через Чорне море.

Болгарія відмовилася озброювати Україну - ЗМІ

Новий уряд Болгарії планує зупинити постачання зброї Україні, що суперечитиме
спробам Європейського Союзу чинити тиск на Росію. Міністр оборони Дімітар Стоянов
заявив, що Україна потребує не додаткового озброєння, а переговорного
врегулювання. Він також наголосив на необхідності "справедливого миру", який має
бути визначений сторонами конфлікту. Водночас країна залишається одним із
ключових європейських виробників боєприпасів радянського зразка, котрі раніше
опосередковано постачалися Україні через інші країни ЄС.

Британія і ЄС створять аналог Patriot для України

Велика Британія разом із країнами Європейського Союзу допоможе Україні розробити
альтернативу американській системі протиповітряної оборони Patriot, щоб зменшити її
залежність від Сполучених Штатів. У НАТО вже координують роботу над проєктом,
який неофіційно називають спробою створити "європейський Patriot" - систему,
дешевшу за американський комплекс і придатну для масового виробництва.

Пісторіус анонсував €300 млн на зброю для України

Німеччина надасть фінансування на підтримку чеської ініціативи із постачання
боєприпасів для України. Міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус оголосив про
виділення 300 мільйонів євро, на які вдасться закупити близько 50 тисяч
артилерійських снарядів для українських потреб. 
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